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Le acqueforti del Gibbo

Read More

SKU: 19725
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Zancanaro Tonoeditore: Le acqueforti del
Gibboluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1978

Product Description

In 4, pp. non num. 32 circa,su quartine sciolte. 39 illustrazioni in tavole fuori testo. Brochure
editoriale con titoli al piatto e cartellina. Edizione limitata riservata agli amici della Bezuga,
nostra n. 6. Contiene, introduzione di Tono Zancanaro, presentazione di Gianni Pozzi e "Il de
quo" raccolta critica di articolo si Zancanaro. Pubblicata in occasione della mostra tenuta dall'll
novembre al 16 dicembre 1978. Cartellina con segni del tempo e bruniture marginali brossura
Molto buono (Very Good) (19725)



https://viborada.it/prodotto/le-acqueforti-del-gibbo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Alfabetari e insegnamento della

ISTITUTO NAZIONALE DI STUDI ETRUSCHI ED ITALICI

BIBLIOTECA DI « STUDI ETRUSCHI » - - - 1 -
= e scrittura in Etruria e nell'ltalia
S heocin antica
ALFABETARI E
INSEGNAMENTO DELLA Read More
SCRITTURA IN ETRURIA SKU: 10272

E NELLITALIA ANTICA
Price: 80,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia
autore: Maristella Pandolfini, Aldo L. Prosdocimi

editore: Leo Olsckiluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1990

AL
NS/

FIRENZE
LEQ 5. OLSCHKI EDITORE
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Product Description

In 8 grande, pp. VIII+301+LIII tavole b/n fuori testo. Brossura. Figure nel testo. Collana Istituto
Nazionale di Studi Etruschi - Biblioteca di «Studi Etruschi», 20. Abrasioni ai bordi del dorso
brossura Molto buono (Very Good) (10272)



https://viborada.it/prodotto/alfabetari-e-insegnamento-della-scrittura-in-etruria-e-nellitalia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Pietro da Cortona, o della
pittura barocca
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SKU: 7819
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Briganti Giulianoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1962

VNOI¥OD va O¥14dld

Product Description

357 pagine con XVI, [114] pagine di tavole illustrato, 27 cm. Legatura editoriale in tela verde

con sopracop., strappi restaurati ai bordi della sovracop. (vedi foto) rilegato Molto buono (Very
Good) (7819)

LA PIAZEA UNIVERSALE

professioni del mondo. Volume

LA PIAZZA . - . .:L 1E FR{]FESS[UM

oS BT 1e?2.
Read More
SKU: 7673

Price: 80,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Garzoni Tomasoeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1996



https://viborada.it/prodotto/pietro-da-cortona-o-della-pittura-barocca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/la-piazza-universale-di-tutte-le-professioni-del-mondo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

2 volumiin 8, pp. XLVIII+706, 707-1424. Brossura. lllustrazioni nel testo. Biblioteca di Lares.

Nuova serie. Lievi segni del tempo alla cop. (vedi foto), timbro "copia in saggio" all'interno della
copertina anteriore brossura Buono (Good) (7673)

Storia del Risorgimento della
Grecia. Volume primo e secondo

Read More
SKU: 7490
Price: 80,00€

Stock: outofstock

FIRENZE
IGRAELL PIA
1K,

PARTE SECONDA

STORIA
D. LUIBI GIAMPOLUTE

RISORGIMENTO DELLA GREGIA

Categories: Storia

autore: Ciampolini Luigieditore: Tip. Piattiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1846

Slrmenes dos’ Favdidiitt

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. XXIV+959. Rilegatura non coeva in cartonato con titoli
impressi in oro sul dorso. Antiporta illustrato con xilog. Il volume 1 conserva la cop post e il

volume due conserva le copp. ant e post. le quali presenteno piccole mancanze con restauro.
Rare e lievi fioriture alle carte rilegato Buono (Good) (7490)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-risorgimento-della-grecia-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Lineamenti fondamentali della

LINEAMENT[ mmmmu critica dell'economia politica,
- DELEA CRITICA 1857-1858. Presentazione,
IIELL’ECBNOM[A PUHTIGA traduzione e note di Enzo Grillo.
o Ea:i Marx Volume 1 e 2.
o Read More
SKU: 2796
Price: 80,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Karl Marxeditore: La nuova lItalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968 - 1970

LA NUIWA l’MLlA
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Product Description
In 8, pp. XV+424, 670. Brossura con acetato. Ottime copie brossura Ottimo (Fine) (2796)



https://viborada.it/prodotto/lineamenti-fondamentali-della-critica-delleconomia-politica-1857-1858-presentazione-traduzione-e-note-di-enzo-grillo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Stock: outofstock
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Categories: Viaggi
autore: Montaigne Michel deeditore: Parentiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1958

Product Description

3 volumi illustrati, 25 cm. Trad., cura del testo ital. e note di A. Cento. Ed. illustrata a cura di A.
Terenzi. Volume 1) LXVII, 214 pagine con 37 pagine di tavole, Volume 2) 244 pagine con 43
pagine di tavole, Volume 3) 22 carte di tavole ripiegate, legatura editoriale in mezza pelle,
acetato di protezione, in custodia. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (7953)



https://viborada.it/prodotto/giornale-del-viaggio-di-michel-de-montaigne-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Architettura medievale. il
Architettura medievale: il Trecento. Trecento. Modelli, tecniche,
odelly toowiche, et materiali. Edizione italiana,
inglese e francese

a cura di Silvia Beltramo e Carlo Tosco

Read More

SKU: 12380
Price: 76,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Beltramo Silvia e Carlo Tosco a cura di
editore: All'insegna del giglioluogo-edizione: Firenze
anno-edizione: 2022

Product Description

In 8, pp. 592. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovo ancora nel cellophane brossura Perfetto
(Mint) (12380)



https://viborada.it/prodotto/architettura-medievale-il-trecento-modelli-tecniche-materiali-edizione-italiana-inglese-e-francese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Elementi plautini in Plauto
EDUARD FRAENKEIL
Read More

SKU: 3033
Price: 75,00€
Stock: outofstock

ELEMENTI PL/

Categories: Storia

autore: Eduard Fraenkeleditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1960

Product Description

In 8, pp. X+463. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Acetato con piccola
mancanza al dorso inferiore e custodia cartonata. Collana Il pensiero storico 41. Prima edizione.
Al pari di nuovo rilegato Buono (Good) (3033)



https://viborada.it/prodotto/elementi-plautini-in-plauto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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L'assedio di Firenze. lllustrato,

L’ ASSEDIO DI FIRENZE con inediti documenti. A cura di
E. Alberi
Read More
CON INEDITI DOCUMENTI SKU: 1043

Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: All'iInsegna di Clioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1840

FIRENZE
TIPOGRAFIA E CALCOGRAFIA »“.L‘INSIGN.\ o1 CLIO
I ¥IA DELLO sTUBWO B JG7.
1840,

Product Description

In 8, pp. 341. Rilegatura coeva mezza pelle ed oro, segnalibro. due illustrazioni fuori testo. 90
lettere di Carlo Cappello; 2 di Niccolo' Capponi; 3 di Baldassare Carducci; 1 di Lorenzo
Carnesecchi; 9 di Francesco Ferrucci; 4 dei commissari di Pisa; 2 del Principe d'Oranges; 5 di
Ferdinando Gonzaga ecc. Rare fioriture alle prime carte rilegato in pelle Buono (Good) (1043)



https://viborada.it/prodotto/lassedio-di-firenze-illustrato-con-inediti-documenti-a-cura-di-e-alberi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Officium sancti Donati 1. :
I'ufficio liturgico di san Donato
di Arezzo nei manoscritti toscani
OFFICIUM SANCTI DONATI I . .
medievali. Con CD-ROM

vali

GIOVANNI ATPiGIAND

PIERLUIGI LicCIARDELLO

nel man

Read More

SKU: 21441

Price: 74,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Giovanni Alpigiano, Pierluigi Licciardello
editore: Edizioni del Galluzzo per la Fondazione Ezio
Franceschiniluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
2008

Product Description

VI, 422 pagine con 4 tav. ; 24 cm + 1 compact disc. Brossura come da immagine brossura Molto
buono (Very Good) (21441)
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https://viborada.it/prodotto/officium-sancti-donati-1-lufficio-liturgico-di-san-donato-di-arezzo-nei-manoscritti-toscani-medievali-con-cd-rom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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naurale di Buffon.

Read More

SKU: 11612

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Lamarck Jean Baptiste Pierre Antoine, Mirbel
Charles Francois Brisseaueditore: V. Batelli e figli
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1835 - 1837

Product Description

In 16, pp. 523, 538, 538, 536, 498. Rilegatura in cortoncino morbido con tassello cartaceo sul
dorso. lllustrazioni e tavole di cui una ripiegata al Tomo I. Segni del tempo e mancanze alle
copertine (vedi foto). Lieve alone al margine inferiore delle ultime 50 carte del Tomo VIII.
Qualche rarissima fioritura per il resto interni molto freschi rilegato Buono (Good) (11612)



https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-de-vegetabili-classificata-per-famiglie-con-la-citazione-della-classe-e-dellordine-di-linneo-e-lindicazione-delluso-che-si-puo-fare-delle-piante-da-g-b-lamarck-e-da-b-mirb/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

